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Setkání občanů Mostů u Jablunkova a Svrčinovce 

Červenec - jeden z nejmilejších ročních měsíců je tady a  s ním i doba prázdnin a 
dovolených, čas výletů, horských výšlapů a pro naše občany i čas společného setkání 
se sousedy ze Svrčinovce, které se letos uskuteční ve dnech 29. a 30. července na 
Svrčinovci . V pátek již od 10.30 hodin proběhnou fotbalová utkání a soutěže 
v požárním sportu, sobota pak bude věnována folklorním vystoupením. Slavnosti 
ukončí lidová veselice. 
Pro návštěvníky Setkání občanů Mostů a Svrčinovce je  v sobotu 30.7.2005  zajištěn 
autobus. 
Odjezd autobusu na slavnosti   –v 10.00 hodin z autobusové zastávky Mosty u 
Jablunkova, u hřiště; autobus staví na všech autobusových zastávkách směr celnice 
Mosty – Svrčinovec. 
Odjezd autobusu zpět na Mosty – ve 20.00 hodin 

Srdečně zvou a přejí krásné prázdninové dny  

Obec Mosty u Jablunkova 
Obec Svrčinovec 

Nahoru 

 

Označení místních komunikací 

Během letošního roku došlo v naší obci k přečíslování místních komunikací z důvodu 
nově vytvořeného pasportu místních komunikací. Původní pasport byl již starý a 
nevyhovoval současným požadavkům zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních 
komunikacích. Místní komunikace jsou tedy nově očíslovány a to vzestupně od Dolních 
Mostů směrem k hraničnímu přechodu se Slovenskem, komunikace na Šancích jsou 
očíslovány zvlášť. 
Očíslováním došlo také k novému označení komunikací, které slouží k dobré orientaci 
v naší složitě uspořádané obci nejen jednotkám Hasičských záchranných sborů při 
výjezdech k požárům, ale také vozidlům Záchranné služby k občanům.  



Vzhledem k tomu, že místní komunikace postrádaly dopravní značení „Dej přednost 
v jízdě“, dopravní značení bylo doplněno a využito k umístění tabulek s číselným 
označením místních komunikací. 
V tomto vydání zpravodaje je zveřejněn přehled komunikací s přiřazením rodinných 
domů. Žádáme Vás, abyste si jej řádně prostudovali a případné chyby ohlásili na 
obecní úřad. 

Označení místních komunikací (soubor .xls) 

silniční hospodářství 

Nahoru 

 

Informace občanům 

V současné době se v obci rozšířila zpráva, že během prázdnin, nebo v nejbližší době 
bude doprava z důvodu opravy obchvatu znovu  vedena  středem obce po staré silnici 
I/11. 
Stavební úřad se dotazoval přímo na Krajském úřadě Moravskoslezského kraje , 
odboru dopravy a zjistil:, že ke dni 23.6.2005 není u Krajského úřadu evidována 
žádná  žádost o povolení uzavírky nové silnice I/11  v Mostech u Jablunkova. V 
současné době Krajský úřad nepovolí žádnou uzavírku této komunikace, neboť na 
předpokládané objízdné trase (stará silnice I/11 přes obec Mosty u Jablunkova) je nyní 
povolena výstavba kanalizace a z tohoto důvodu by nešlo tuto komunikaci používat 
jako objízdnou. O termínu výstavby bude Obec Mosty u Jablunkova informována v 
rámci řízení o povolení uzavírky   a vedení staveništní dopravy při případné opravě 
obchvatu silnice I/11. S dostatečným předstihem pak budeme informovat  občany obce 
prostřednictvím vývěsky a zpravodaje. 

Stavební úřad 

Nahoru 

 

Sběr papíru 

Obec Mosty u Jablunkova již druhým rokem pořádala pro děti základních škol sběr 
papíru. Letošní sběr proběhl dne 13.6.2005 před budovou základních škol.  
Děti celkem nasbíraly rekordní množství – 10 896 kg z toho: ZŠ – 5 246 kg a PZŠ – 
5 650 kg. 
Vyhodnocení  sběru papíru proběhlo minulý týden, kde děti získaly odměnu za 
skutečně odevzdaný papír a navíc peněžitou odměnu od obce – vždy 3. nejlepší třídy 
z každé školy. 
Pro zajímavost absolutně nejvíce nasbíraly děti z 5. třídy PZŠ – 2 526 kg. 
K odměně se rovněž připojily Technické služby  - Mosty u Jablunkova , s.r.o., které 
všem aktivně zúčastněným dětem věnovaly volné kupóny na vozíkovou dráhu. 

Odpadové hospodářství  

Nahoru 

 



Mytí aut v přírodě 

V poslední době si k nám na úřad chodí lidé „postěžovat“ nebo snad raději upozornit 
na skutečnost, že někteří spoluobčané často myjí svá auta v blízkosti potůčků a 
všechna špína spolu se saponáty vtékají do vody. Je proto na místě uvést v našem 
zpravodaji, že dle § 39 odst. 9 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách je mytí motorových 
vozidel a provozních mechanismů ve vodních tocích nebo na místech, ze kterých by 
pohonné hmoty nebo mazadla mohly ohrozit jakost povrchových nebo podzemních 
vod, zakázáno. 
K výše uvedenému si dovolím zkopírovat výňatek z článku, který k problematice 
ochrany čistoty našich vod souvisí a stojí přinejmenším za zamyšlení: 
„……Když jdete do školy kolem řeky a hodíte tam plastovou láhev, když tam vypustíte 
saponáty při umývání auta, napadlo vás, že všechny řeky jednou končí v moři a 
chemické látky s nimi, proudy je roznesou po celém světě a tak jednou zasáhnou i 
vzdálenou krajinu, která se zdá být nedotknutelná. Když už začínají být v ohrožení i 
zvířata na dalekém severu, je nejvyšší čas si uvědomit, jak je na světě a v přírodě 
všechno provázané a to co uděláte zrovna vy v určitý čas na určitém místě, může mít 
mnohem větší vliv, než si dokážete představit……“ 

životní prostředí 

Nahoru 

 

PRÁZDNINOVÝ DÁREK 

Pro naši nejmladší populaci – naše děti, pro které právě teď začínají dlouho očekávané 
prázdniny, připravily Technické služby – Mosty u Jablunkova s.r.o. malý prázdninový 
dárek v podobě volných jízd na vozíkové horské dráze. 
Všechny děti z naší obce, které navštěvují předškolní nebo školní zařízení, obdržely 3 
volné jízdy na tuto atrakci. Děti tříd, které se aktivně zapojily do sběru papíru 
organizovaného pracovnicí obecního úřadu, dostaly volné jízdy navíc. 
Technické služby takto věnovaly našim dětem celkem 2077 volných jízd v hodnotě 
více než 80 tis. Kč. 
Děti do 6-ti let mají vstup na tuto dráhu celoročně zdarma, volné jízdy mohou použít 
osoby, které děti při návštěvě atrakce doprovázejí. 

Alois Martynek 

Nahoru 

 

ZVEŘEJNĚNÍ PRODEJE VYŘAZENÉHO MAJETKU OBCE 

Rada obce Mosty u Jablunkova na svém zasedání dne 10.6.2005 schválila z důvodu 
nevyhovujícího technického stavu a nerentabilní opravy vyřazení zahradního traktoru   
z majetku obce – traktor Husgvarna YTH 160, rok výroby 1996 nabízíme k prodeji na 
náhradní díly. 
Nabídky zasílejte na adresu Obecního úřadu v Mostech u Jablunkova v termínu do 
1.8.2005 do 17,00 hodin. Bližší informace podá p. Bojko Jaroslav,  tel.: 
558 337 021. 

Nahoru 



 

Investovat do reklamy se vyplatí 

Technické služby – Mosty u Jablunkova, s.r.o. provozující ve Ski areálu kromě 
lyžařských vleků rovněž vozíkovou horskou dráhu a bungee trampolíny oslovily 
prostřednictvím škol celý moravskoslezský kraj. Hezky zpracované CD s krátkým 
filmem nejen o sportovních aktivitách v naší obci, ale o celé obci bylo v průběhu 
května rozesláno 440 školám. Pak následovala výhodná nabídka rezervace horské 
dráhy pro školní výlety, kterou využilo asi 80 škol. Pak přišel prázdninový dárek 
v podobě 1 jízdy zdarma na vozíkové dráze pro všechny školy v moravskoslezském 
kraji, kterého využilo 131 škol a tak Technické služby během června rozvezly a 
rozeslaly více než 36.000 ks volných lístků v hodnotě přes 1.440.000,-Kč. 
Do reklamy v novinách a turistických časopisech TS za poslední kvartál investovaly 
20.000,-Kč. Pěkně zpracovaný barevný leták o vozíkové dráze informující turisty ve 
třech jazycích jsme vydali v nákladu 10.000 ks. V těchto dnech dokončujeme překlad 
reklamního CD do polštiny a jeho distribucí v počtu 300 ks se chceme zaměřit v první 
prázdninové dny na hodně navštěvované oblasti Polska – Wisła, Ustroń a pod. 
Provoz vozíkové horské dráhy je navíc zapojen do systému RelaxPass společnosti 
Sodexho, to znamená, že majitel poukázek RelaxPass může od června 2005 jimi platit i 
na vozíkové dráze v Mostech u Jablunkova. 
Do veškerých druhů reklam s cílem stáhnout do naší obce turisty za poslední tři měsíce 
TS investovaly více než 100.000,-Kč. 
Výsledkem tohoto našeho snažení se je neustále stoupající návštěvnost a zájem o naši 
obec, z čehož jistě v obci profitují i další podnikatelské subjekty. 

Alois Martynek 

Nahoru 

 

Blahopřejeme      *       Składamy Ŝyczenia 

Srdečně blahopřejeme našim občanům, kteří  v měsíci červenci oslavují životní 
jubileum: 

80 let: 
Maršálková Eva, Ciencialová Anna, Szturcová Anna 

75 let: 
Cieślarová Terezie, Kovalovský Antonín, Niedoba Bohuslav 

70 let: 
Zwyrtek Alois, Kluzová Helena, Niedobová Anna, Kozerová Lidie  

SPOZ 

Nahoru 

 

TALENT REGIONU 2005 



Ve středu 22. června 2005 v 15 hodin se v kulturním domě Trisia v Třinci konalo 
slavnostní odpoledne, na kterém bylo předáno významné ocenění „ TALENT REGIONU “ 
nejlepším žákům 8. a 9. tříd základních škol a studentům středních škol a učilišť 
v regionu, kteří nejlépe uspěli v tomto školním roce v matematických, fyzikálních a 
chemických olympiádách a soutěžích technického zaměření. Akci pořádaly pod záštitou 
Moravskoslezského kraje Třinecké železárny a. s. ve spolupráci s významnými firmami 
regionu a jejím cílem je motivovat mladou generaci ke studiu technických oborů. 
Ze Základní školy Mosty u Jablunkova toto ocenění obdržela Lenka Macurová 
IX. B, Vojtěch Rylko IX. B a Monika Tobolová VIII. A.  
Lenka Macurová získala cenu Talent regionu 2005 za úspěšné řešení 
okresního a krajského kola matematické olympiády, Vojtěch Rylko za úspěšné 
řešení okresního kola fyzikální olympiády a Monika Tobolová za úspěšné 
řešení okresního kola matematické olympiády. 
Ještě jednou děkuji výše uvedeným žákům za vynikající reprezentaci školy a obce a 
blahopřeji jim k tomuto mimořádnému úspěchu. 

Jiří Wolny, ředitel školy 

Nahoru 

 

30 let mysliveckého kroužku 

Je to k nevíře, ale již 30 let na Základní škole v Mostech u Jablunkova pracuje 
myslivecký kroužek. Tento kroužek založil pan Stanislav Klus a 25 let byl v jeho 
vedení. V posledních létech ho vystřídal pan Lubomír Szkandera. Během celého období 
v kroužku pracovalo velké množství školní mládeže a pod citlivým vedením se žáci učili 
poznávat a chránit přírodu. Pravidelně se zúčastňovali okresní soutěže O zlatou srnčí 
trofej a vždy se umisťovali na předních místech. Atraktivním zakončením každoroční 
práce je účast na Svatojánské noci. 
Ráda bych poděkovala Mysliveckému sdružení Gírová a všem vedoucím kroužku za 
dlouhodobou, obětavou a příkladnou práci s mládeží. Jejich osobní příklad a zanícenost 
pomohla vychovat mladé lidi, kterým záleží na naší krásné přírodě. Mnozí z nich se 
této činnosti věnují nyní i profesionálně. 

Ludmila Turoňová 

Nahoru 

 

Kopaná 

V sobotu 18.6.skončila mistrovská soutěž – krajský přebor mužů v kopané. Fotbalisté 
TJ Sokol Mosty i v posledním zápase s Bohumínem   3 : 0 prohráli, a tak série 11 
porážek v jarní části byla završena. 
Konečným výsledkem je předposlední, 15. místo v tabulce. Kde hledat příčiny 
neúspěšného účinkování v této soutěži je především na vedení oddílu a hráčích. Jako 
červená nit se celou jarní částí soutěže táhlo především nedůrazné pojetí hry, a když 
k tomu připočteme hluboký pokles formy klíčových hráčů, od kterých jsme byli zvykli 
vídat hru plnou nápadů a technicky vybroušených akcí, pak je závěrečné nedobré 
účtování nabíledni. 
Naši fotbalisté „platili“ nováčkovskou daň nezkušenosti z této soutěže, kterou 
vybojovali poprvé v historii kopané v Mostech. Po posledním kole ale došlo 



k zajímavému rozuzlení ohledně sestupujících. Po rozhodnutí krajského fotbalového 
svazu sestupuje ze soutěže pouze jeden oddíl a tím se stala poslední Dobrá. Naši tedy 
zůstávají i pro příští sezonu 2005/2006 účastníkem krajského přeboru. Je na 
realizačním týmu, aby mužstvo připravil na důstojné vystupování v soutěži a snad  i 
změny na postu trenéra a v kádru mužstva budou příslibem do budoucnosti. 
Oddíl kopané TJ Sokol Mosty a hráči děkují všem svým věrným příznivcům za hojnou 
účast na zápasech a vyslovují velké poděkování všem sponzorům za podíl na účasti 
fotbalistů TJ Mosty v krajském přeboru. Zároveň vyslovují přesvědčení, že i do 
budoucna nám budou příznivě nakloněni. 
Při hodnocení fotbalové sezony 2004/2005 si zaslouží vysoké ocenění družstvo našich 
nejmladších fotbalistů – žáků, kteří pod vedením svého trenéra p. Lukosze suverénním 
a výborným výkonem obsadili v okresní soutěži 1.místo, a tím dokázali, že fotbal 
v Mostech dokáže vychovávat nadějné hráče. 

oddíl kopané 

Nahoru 

 

Fotbalem proti drogám 

Dne 19.6.2005 se na hřišti Sokolu Mosty uskutečnil fotbalový turnaj žáků a dorostu 
v malé kopané. Zúčastnili se ho mladí fotbalisté z Dolních Mostů, Jablunkova, Hrádku, 
Bystřice  Smilovic a domácího Sokolu Mosty, kteří obsadili obě kategorie. Systém 5 
hráčů + brankář umožnil sledovat současně souboj žáků i dorostenců, kteří hráli napříč 
hřiště každý na jedné polovině. Zajímavě pojatý turnaj „O pohár mosteckého klubu 
– fotbalem proti drogám“ zahájili čestnými výkopy ředitel ZŠ p. Jiří Wolny a 
předseda fotbalového oddílu p. Luboš Lukosz. Akce nepřinesla jen kvalitní sportovní 
výkony všech dvanácti  družstev, ale překvapení čekalo na všechny příchozí děti, které 
kromě balíčku s občerstvením mohly navštívit „skákací“ hrad, vyhrát něco v kole štěstí 
nebo kvalitní tombole. Fotbalisty měl nejúspěšnější Jablunkov, který vyhrál obě 
kategorie. Na druhých místech se umístili domácí „Sokolíci“, kterým k metě nejvyšší 
chyběl ten pověstný chloupek. Hlavním organizátorem a mozkem celé náročné akce 
byl dorostenecký trenér p. Josef Tatarka, kterému patří naše uznání a největší dík. 
Pomoc našel u svých asistentů – u p. Antonína Szotkowského  a p.Jana Verčimáka. 
Poděkování patří i dalším, kteří se na této akci podíleli a sponzorům, bez nichž by 
kvalita cen určených vítězům nebyla na takové výši. Myšlenku tohoto zdařilého turnaje 
budeme chtít uplatnit i v dalších letech. 

Za oddíl kopané L.Lukosz 

Nahoru 

 

Žáci hráli šachy 

V úterý 7. června uspořádala Základní škola v Mostech u Jablunkova  ve spolupráci se 
šachovým oddílem TJ Sokol Mosty I. ročník šachového turnaje Mostecká věžička. 
Pořadatelé by tím chtěli navázat na již tradiční turnaj Mostecká věž a probudit tak u 
mládeže větší zájem o královskou hru. 
Pozvání na turnaj přijalo 5 základních škol z Jablunkovska, které vyslaly do bojů 
celkem 41. mladých šachistů. Klání probíhalo ve čtyřech věkových kategoriích 
systémem každý s každým. Všichni hráči ctili šachová pravidla, takže v sále to 



vypadalo jako na turnaji profesionálů. Během zápasů probíhala ve vedlejší místnosti 
prezentace deskových her, kde žáci mohli poznat nové zajímavé hry, ve kterých již 
bývají pořádána i mistrovství republiky. 
A zájem byl obrovský, poděkování patří Aleši Ulenfeldovi a firmě Corfix. Šachisté 
bojovali až do závěrečných kol o krásné ceny, za které pořadatelé vděčí sponzorům. 

Vítězové jednotlivých kategorií: 

1. – 3. třída 
1. Pavel Czudek, ZŠ Jablunkov 7 b. 
2. Mikuláš Macho, ZŠ Hrčava 6,5 b. 
3. Adéla Chýlková, ZŠ Mosty u Jablunkova 5 b. 

4. -5. třída 
1. Libor Kluz, ZŠ Mosty u Jablunkova 10,5 b. 
2. Pavel Polok, ZŠ Jablunkov 10,5 b. 
3. Martin Suszka, ZŠ Jablunkov 10 b. 

6. – 7. třída 
1. Roman Pilch, ZŠ Jablunkov 10 b. 
2. Radomír Chýlek, ZŠ Mosty u Jablunkova 8 b. 
3. Patrik Volný, ZŠ Jablunkov 6,5 b. 

8. – 9. třída 
1. Jiří Chrastina, ZŠ Písek 5 b. 
2. Ondřej Oragon, ZŠ Mosty u Jablunkova 5 b. 
3. Rafał Kohut, PZŠ Mosty u Jablunkova 4 b. 

Pavel Kantor 

Nahoru 

 

Wild West City Boskovice 

Byli jste už na Divokém Západě mezi indiány a kovboji? Viděli jste už někdy na vlastní 
oči Vinetoua a Old Shatterhanda? Cítili jste na vlastní kůži, jakou sílu má stádo 
divokých koní, které se přežene kolem Vás? Slyšeli jste na vlastní uši dunění dobytka, 
které kovboji ženou na pastviny? Tohle všechno a ještě mnohem víc zažily v neděli 26. 
6. 2005 děti z Mateřské školy střed a z Mateřské školy Šance s rodiči a příbuznými na 
výletě ve Westernovém městečku v Boskovicích. Děti, ale i všichni ostatní, se mohli 
projet na koni, povodit si po náměstí malé kůzle, zastřílet si na terč z luku nebo 
oštěpem, vyzkoušet si sílu při úderu kladivem, sjet si na elektrickém býku, shlédnout 
představení z dob, o kterých píše ve svých knihách Karel May... Milé paní učitelky, 
děkujeme Vám za zorganizování výletu, protože díky Vám naše děti budou zase 
chvilku snít nejen o pohádkách, které slyší před spaním, ale taky o opravdovém světě 
plném dobrodružství. 

Taťána Lasotová 

Nahoru 

 


